



В Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления в отношении врача

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 112 УК РФ (причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное в отношении лица в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности).

Следствием установлено, что 02 ноября 2021 года в вечернее время 31-летний мужчина обратился в ГУЗ «Балаковская районная поликлиника» с травмой руки. Пациента осмотрел врач травматолог-ортопед и дал ему необходимые рекомендации. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, пациент стал критиковать медицинского работника и проявлять агрессию. Медик пытался его успокоить, однако злоумышленник нанес врачу не менее 17 ударов руками и ногами в область лица, грудной клетки, а также верхних конечностей.

Своими умышленными действиями обвиняемый причинил потерпевшему повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, а также кровоподтеков и ссадин в области лица и тела.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным было поручено руководителю СУ СК России по Саратовской области Анатолию Юрьевичу Говорунову провести проверку по данному факту и принять исчерпывающие меры к оперативному выяснению всех обстоятельств произошедшего.

11 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646229>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
